
第 1108回教育委員会の会議結果について 

 

令和４年３月 16 日 

教 育 庁 

 

○日   時  令和４年３月 16日（水）午後２時 10分～午後３時 55分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  菅間教育長、武田委員、片桐委員、山川委員、小関委員、工藤委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 「不登校児童生徒の支援ハンドブック」の発行・活用について 生涯教育・学習振興課 

不登校に対する教員及び不登校支援者の対応力の向上を図るために作成した「不登

校児童生徒の支援ハンドブック」の発行・活用について報告がありました。 

（２） 山形県立米沢養護学校高等部就労コース教育基本計画について 特別支援教育課 

令和２年８月に策定した「特別支援学校の校舎等整備計画」に基づき、置賜地区に

おける職業教育を一層充実させるため、令和５年４月に開設する山形県立米沢養護

学校高等部就労コース教育基本計画について報告がありました。 

（３） 山形県立米沢養護学校西置賜校教育基本計画について 特別支援教育課 

令和２年８月に策定した「特別支援学校の校舎等整備計画」に基づき、教育環境の

改善を図るため、令和５年４月に開設する山形県立米沢養護学校西置賜校教育基本

計画について報告がありました。 

（４） 令和４年度山形県公立高等学校入学者選抜の概要について 高校教育課 

令和４年度山形県公立高等学校入学者選抜の日程や推薦合格内定状況、一般志願状

況、学科別一般選抜志願倍率等について報告がありました。 

（５） 庄内中高一貫校（仮称）の校名・校章・校歌の検討について 高校教育課 

高校改革推進室 

庄内中高一貫校（仮称）の校名・校章・校歌の検討状況について報告がありました。 

（６） 庄内中高一貫校（仮称）の併設型高等学校における入学者選抜の

基本的な方針について 

高校教育課 

高校改革推進室 

庄内中高一貫校（仮称）の併設型高等学校における入学者選抜の基本的な方針につ

いて報告がありました。 

（７） 令和３年度山形県スポーツ賞の授賞について スポーツ保健課 

令和３年度山形県スポーツ賞の授賞者について報告がありました。 

 

 

 

 

 

 

 



○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者の指定につい

て 

スポーツ保健課 

山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者について、次のとおり指定するこ

とに決定しました。 

指定する団体：公益財団法人山形市スポーツ協会 

指 定 期 間：令和４年４月１日から令和５年３月 31日まで 

議第２号 山形県立高等学校体育施設の開放に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 

スポーツ保健課 

令和４年４月から山形県立山形北高等学校の体育施設を開放するため、本規則

の規定を改正することを決定しました。 

議第３号 山形県立高等学校管理運営規則の一部を改正する規則の制

定について 

スポーツ保健課 

山形県立鶴岡南高等学校山添校の廃止及び分校への副校長の配置に伴う規定の

整備を図るため、本規則の規定を改正することを決定しました。 

議第４号 令和６年度県立中学校入学者選抜基本方針の決定について 高校教育課 

令和６年度県立中学校入学者選抜について、志願資格、募集人員等を定めた基

本方針を決定しました。 

議第５号 山形県スポーツ推進審議会委員の任命について スポーツ保健課 

前委員の任期満了に伴い、新たな委員を任命することに決定しました。 

【概要】委 員： 

 

 

 

教育委員会の諮問に応じ、スポーツの推進に関する計画そ

の他のスポーツの推進に関する重要事項について調査審議

する。学識経験がある者のうちから、教育委員会が任命（定

数 20人以内） 

議第６号 教育委員会職員の人事について 教育政策課 

教育委員会職員の令和４年度人事異動案を承認することに決定しました。 

議第７号 教職員の人事について 教職員課 

教職員の令和４年度人事異動案を承認することに決定しました。 

※議第６号及び議第７号は人事に関する案件であるため秘密会で審議されました。 

以 上 


